

现代快报

2009年4月10日 星期五

责编:袁嵩 美编:侯婕 组版:谈雷



出演《炊事班的故事》中班长角色的洪剑涛

关键词:幸福

被美女包围

升国旗、在国旗下宣誓,这是每一届国家队在郴州集训的第一课,也是必修课。昨天早晨7点50分,中国女排队出现在公寓门口,大家一身传统的红色运动服,显得休闲又喜庆。在旗帜下列队后,国歌声响起,国旗徐徐升起。之后来自天津的二传手魏秋月带领中国女排在国旗前庄重宣誓:我自愿成为中国女排的一员……

宣誓结束后,全队在酒店门口的草坪前再次列队,全队以蔡斌为核心,排成了一个象征胜利的“V”字形。“来,这是我们新一届国家队的第一张全家福,大家都笑一笑啊!”李全强在队伍中吆喝着。在记者们的镜头中,蔡斌和姑娘们的笑脸被记录在2009年4月9日8:15。此时,蔡斌无疑是最幸福的人,因为目前这支蔡家军被誉为史上最美的中国女排。

文体

挡不住的诱惑

中国女排昨首训,新任主帅很“另类”

蔡斌很像炊事班班长

蔡家军一期昨天正式“开学”,面对媒体的长枪短炮,蔡斌开始了中国女排的主帅之旅。首训第一天,蔡斌展现出特有的风格:幽默、风趣、民主……这些特点拉高了他的印象分。

关键词:搞笑

很像炊事班班长

升旗仪式结束后,接下来的内容是军训,昨天的军训和以往不一样,因为全队包括蔡斌和领队都参与其中。教官按照身高,将全队分成两组,而身高1米8的蔡斌仅排在队伍倒数第三的位置。在稍息、立正的口令声中,蔡斌表现得一丝不苟。当然和真正的军训相比,女排的军训氛围要轻松许多,还不时闹出一些笑话。

休息间隙,领队李全强把主帅蔡斌、助教俞觉敏和队医拉出了队伍。“你们三个人趁着这个军装合个影!”李全强说着说着,突然发现背景是基地的美食广场,他幽默地说:“刚好,你们三个人站一起就是一个翻版的《炊事班的故事》。”此话一出,现场记者一阵笑声,“别说,蔡斌的形象和洪剑涛(《炊事班的故事》中的班长)还有点像呢,都是大大的肚子。”一位女记者说。

关键词:民主

采纳记者建议

蔡斌被圈内人喻为“小诸葛”,不仅因为他聪明,也因为他能广纳良言,这一点在昨天的训练采访中就体现出来了。蔡斌上任后一直在强调要打造“智慧排球”,如何将排球打得更智慧呢?蔡斌说:“运动员在场上思维要非常敏捷,瞬间的判断一定要准确,特别是二传,要做到比赛场上这样,平时训练也要这样做,比赛是训练的一面镜子,我会启发运动员带着问题去训练。”“那您会教队员如何去面对媒体吗?因为现在很多队员对媒体不擅言谈,我们觉得队里对球员管得太死了,如果媒体的采访都应付不好,智慧排球又从何谈起呢?”面对记者的刁钻问题,蔡斌显得非常民主,“你的这个建议提得很好,我们采纳。回头我们就把这个建议纳入平时要求中。”特派记者 付智勇(快报郴州电)

蔡斌跟洪剑涛确有几分神似
特派记者 崔跃勇摄

对话蔡斌

重点抓二传

在中国女排训练结束后,蔡斌接受了全国近百名记者的采访。

记者:这么多媒体关注中国女排,您的感受是什么?

蔡斌:非常荣幸吧。

记者:第一天训练,作为主帅心情如何?

蔡斌:比较平静,但感觉时间比较少。

记者:魏秋月今天是领誓员,她是否是中国女排队长?

蔡斌:关于队长的人选,明天会正式对外宣布。二传一般来说都是队伍的核心,因为教练意图要通过二传去组织。现在这个阶段,她和沈静思都具备核心的能力。(记者昨晚获悉,队里开会已基本确定魏秋月当选队长。)

记者:二传出身的你会自己抓二传吗?

蔡斌:二传我会重点抓,因为将来我们的风格是快速多变进攻弧度压低,这个对二传要求很高,也很重要。

特派记者 付智勇(快报郴州电)

萨芬娜预约WTA后座
非常罕见!
兄妹世界第一

WTA官方昨天宣布,由现世界排名第一的美国球员塞瑞娜·威廉姆斯在安达卢西亚网球赛中首轮出局,目前排名第二的萨芬娜将肯定在下下周WTA排名榜上成为新的NO.1,由此成为WTA自引入排名制度以来第19位登上后座的球员。

在本周排名榜上,小威只领先萨芬娜不到200分,而本周萨芬娜没有安排赛事,小威则首轮出局,这对两人排名没任何影响。下周,小威将参加家庭生活圈杯,而萨芬娜是否参赛还不确定,由于家庭生活圈杯今年已降级,即便小威夺冠也只能拿到470分,加上此前她领先萨芬娜的分数,差不多670分左右。而按照WTA排名规则,要减去选手去年在该项赛事中的积分。在去年的该项赛事中,萨芬娜得到120分,而小威夺冠得到了860分,差距有740分。因此小威再怎么努力也弥补不了70分左右的差距。

这次登顶对萨芬娜来说有一个重要意义,萨芬娜出道初期,一直生活在哥哥萨芬的阴影下,不过现在她终于可以和哥哥平起平坐了,他们俩成为职业网坛第一对都登上过世界第一宝座的兄妹。

快报记者 陶晶

世茂外滩新城/3号楼王/首次公开

地暖铺设/奢华户型/精装升级



SHIMAO BUND NEW CITY NANJING OF CHINA

“如果不能住在海边,就把海搬来南京”

世茂外滩新城这样想,也这样做了。

足足有7000平米的“加勒比海”,碧波荡漾,椰林婆娑(椰树为仿真移植),游艇渔船复制品岛礁,加勒比海盗船,浪花影里的一块一块。

还有3000平米的冲浪沙滩,铺设近千吨优质细沙,全部手工精细,并且采用国际先进的人造湖沙技术,模拟堪比海浪的真实冲浪效果。

当然,足以“自豪”的人首先要高昂的维护成本,一个3000平米的游泳池一个月的维护费用就在20万以上。难怪,世界上最贵的豪宅,一半都在海边。



看那海面上的“钢琴”

它与岸边的茅草屋、棕榈树、海盗船等相映成趣,仿佛在弹奏着北海岸的音律。它就是仙逸比海风情主题会所,百叶状外立面到映“海面”,既如玲珑剔透的百叶窗帘,又神秘、最优雅的水钢琴,这在南京,仅此一处。

它有两个游泳池,一个是恒温泳池,一个是观景泳池;还配有多功能室、书吧、酒吧、儿童游乐室、多功能厅、健身房、舞蹈室、瑜伽室等多主题功能空间。



两周前,世界排名第11的萨芬娜在这里大秀球技,对全新的国际化标准大为赞叹,参观完社区后连声称,如果在中国置业,就考虑来此买可以看世界第二长河——长江的房子。

长江边的新“外滩”

提到长江,就让人想到,其实,是让斯有的南京人都激动。沿江江南岸将建成滨江CHD、滨江门户区、滨江SOHO区、滨江生活区、历史文化区、大马路商务街等于一体的现代城市版图,随着白云亭的搬迁,世茂外滩新城二期的启动,又一个集美陆家嘴的新兴发展带正在崛起。



SHIMAO BUND NEW CITY
世茂外滩新城
尊崇建筑·品质生活

•独揽长江资源,全城鼎级江景酒店•携手南京第一幼儿园•加勒比海盗主题会所,SPA,室内恒温泳池,室外景观泳池,瑜伽健身,一站式全•7000平米加勒比海风情•3000平米冲浪沙滩•红酒豪宅,奢华户型,270度转角飘窗

•漫步商业街,尽享购物乐趣•发哥瑜伽,瑜伽师及瑜伽用品有限公司•园林景观,阳光大露台,下沉式泳池•物业管理,国家一级资质

VIP HOTLINE
世茂专线

58828888

ADD:南京市南湖路99号